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Не виключено, що японській компанії Sony незабаром доведеться зіткнутися із серйозною фінансовою проблемою. Компанії не вдалося зупинити колективний позов, пов’язаний з високою комісією, що стягується [Read More…]
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Сем Альтман, колишній генеральний директор OpenAI, повернувся на посаду голови розробника ChatGPT після несподіваного звільнення. Рада директорів OpenAI також буде оновлена, як було оголошено у [Read More…]
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Штучний інтелект Google переміг Лі Седоля, чемпіона Кореї з го, у його власній дисципліні. Підсумковий рахунок – 4:1 на користь AI. Багато хто бачать у [Read More…]
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Рятувальним командам належить пробурити 10-метрову скелю, щоб звільнити 41 робітника, який знаходився в пастці в автомобільному тунелі, що обвалився на півночі Індії, протягом п’ятнадцяти днів. [Read More…]
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Драматичний інцидент трапився під час круїзу з Гамбурга на Канарські острови. Під час плавання один із членів екіпажу впав за борт. Пошукова операція завершилася за [Read More…]
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На скотаря з Твін-Хілл, Північна Австралія, напав триметровий крокодил, який вкусив його за ногу і потяг у воду. Однак чоловікові дуже пощастило, оскільки він випадково [Read More…]
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запрошують взяти участь у ХII Міжнародній науково-практичній конференції «Науковий диспут: питання економіки та фінансів» (Київ-Будапешт-Відень) «29» грудня 2017 року Метою конференції є обговорення і пошук [Read More…]
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Фінансово-економічна наукова рада спільно з Міжнародним науковим журналом проводить VI Міжнародну науково-практичну конференцію “Глобальні проблеми економіки і фінансів” Київ-Прага-Відень “31” серпня 2016 року Метою конференції [Read More…]
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VII Міжнародну науково-практичну конференцію “Науковий диспут: питання економіки і фінансів” Київ-Будапешт-Відень “30” вересня 2016 року Метою конференції є обговорення і пошук розв’язків актуальних проблем сучасної [Read More…]
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